CORRECTIONS IN: 2001 ASSEMBLY BILL 656

Prepared by the Legislative Reference Bureau (January 3, 2002)

1. Page 1, line 2: delete "public and service" and substitute "and public service".

LRB-4233/1ccc-1 KMG:ch